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生活と支え合いに関する調査（2017 年調査）：報告書（正誤情報） 
 
■正誤情報 
令和元年 12 月 24 日（火） 
 
 生活と支え合いに関する調査の結果は、利用者の利便性の観点から、国立社会保障・人口
問題研究所ホームページに掲載し、ダウンロードすることが可能となっております。 
平成 29（2017）年 7 月に実施した「生活と支え合いに関する調査」については、報告書

を平成 31（2019）年 4 月 26 日に公表したところですが、下記のとおり誤りがありました
ので、訂正いたしております。 
 利用者の皆様にはご不便をおかけし、大変申し訳ございません。 
 
 
P178  
問 4 過去 1年間の間に食料が買えなかった経験 
 
正 

 
 
誤 

 
 
 
P178  
問 5 過去 1年間の間に衣料が買えなかった経験 
 
正 

 
 
誤 

 
  

総数 よくあった ときどきあった まれにあった まったくなかった 無回答
10,369 162 461 789 8,730 227

100 1.6 4.5 7.6 84.2 2.2

総数 よくあった ときどきあった まれにあった まれにあった 無回答
10,369 162 461 789 8,730 227

100 1.6 4.5 7.6 84.2 2.2

総数 よくあった ときどきあった まれにあった まったくなかった 無回答
10,369 220 411 924 8,568 246

100 2.1 4.0 8.9 82.6 2.4

総数 よくあった ときどきあった まれにあった まれにあった 無回答
10,369 220 411 924 8,568 246

100 2.1 4.0 8.9 82.6 2.4
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P180  
問 10(2) 過去 5年間の貯畜の仕方 
 
正

 
 
誤 

 
 
 
 
 
 
 
P189  
問 16 婚姻状況 
正 

 
 
誤 

 
 
 
 
  

総数 ほぼ毎月貯蓄 ときどき貯蓄
ほとんど貯蓄し

ていない
全く貯蓄してい

ない
貯蓄を取り崩し

ている
無回答

10,369 2,609 2,333 2,021 1,335 1,402 669
100 25.2 22.5 19.5 12.9 13.5 6.5

総数 ほぼ毎月貯蓄 ときどき貯蓄
ほとんど貯蓄し

ていない
全く貯蓄してい

ない
貯蓄を生活費に

回している
無回答

10,369 2,609 2,333 2,021 1,335 1,402 669
100 25.2 22.5 19.5 12.9 13.5 6.5

総数 未婚 配偶者あり 死別 離別 無回答

19,800 4,055 12,669 1,563 1,118 395

100 20.5 64.0 7.9 5.7 2.0

総数 既婚 配偶者あり 死別 離別 無回答

19,800 4,055 12,669 1,563 1,118 395

100 20.5 64.0 7.9 5.7 2.0
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P239 
表 39 等価世帯所得階級別 暮らし向き（現在） 
正 

 
（略） 

 
誤 

 
（略） 

 
 
 
P240 
表 39 等価世帯所得階級別 暮らし向き（最初の仕事時） 
 
正 

 

（略） 
 
誤

 

（略） 
  

【度数】

大変ゆとりがあ
る

ややゆとりがあ
る

普通 やや苦しい 大変苦しい 無回答

第Ⅰ10分位 15 72 656 420 184 47 1,394

第 位

等価世帯
所得階級

暮らし向き（現在）　

合計

【度数】

大変苦しい やや苦しい 普通
ややゆとりがあ

る
大変ゆとりがあ

る
無回答

第Ⅰ10分位 15 72 656 420 184 47 1,394

等価世帯
所得階級

暮らし向き（現在）　

合計

【度数】

大変苦しい やや苦しい 普通
ややゆとりがあ

る
大変ゆとりがあ

る
無回答

第Ⅰ10分位 49 114 505 152 63 46 289 176 1,394

非該当 不詳
等価世帯
所得階級

暮らし向き（最初の仕事に就いたあと）

合計
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P240 
表 39 等価世帯所得階級別 暮らし向き（１５歳時） 
 
正 

 

（略） 
 
 
誤 

 
（略） 

 
 
P242  
表 42 性・年齢階級別 暮らし向き（現在） 
 
正 

 
（略） 

 
誤

 
（略） 

  

【度数】

大変苦しい やや苦しい 普通
ややゆとりがあ

る
大変ゆとりがあ

る
無回答

第Ⅰ10分位 72 105 714 224 159 120 1,394

合計
等価世帯
所得階級

暮らし向き（15歳の頃）

【度数】

大変ゆとりが
ある

ややゆとりが
ある

普通 やや苦しい 大変苦しい 無回答

男女計 18-19歳 23 41 239 46 13 15 377

年齢階級

暮らし向き（現在）　

合計

【度数】

大変苦しい やや苦しい 普通
ややゆとりが

ある
大変ゆとりが

ある
無回答

男女計 18-19歳 23 41 239 46 13 15 377

年齢階級

暮らし向き（現在）　

合計
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P243 
表 42 性・年齢階級別 暮らし向き（最初の仕事時） 
 
正 

 
（略） 

 
誤

 
（略） 

 
 
 
P244 
表 42 性・年齢階級別 暮らし向き（１５歳時） 
 
正

 

（略） 
 
誤 

 
（略）  

【度数】

大変ゆとりが
ある

ややゆとりが
ある

普通 やや苦しい 大変苦しい 無回答

男女計 18-19歳 4 8 43 12 5 4 284 17 377

歳

年齢階級

暮らし向き（最初の仕事に就いたあと）　

非該当 不詳 合計

【度数】

大変苦しい やや苦しい 普通
ややゆとりが

ある
大変ゆとりが

ある
無回答

男女計 18-19歳 4 8 43 12 5 4 284 17 377

年齢階級

暮らし向き（最初の仕事に就いたあと）　

非該当 不詳 合計

【度数】

大変ゆとりが
ある

ややゆとりが
ある

普通 やや苦しい 大変苦しい 無回答

男女計 18-19歳 26 29 264 24 10 24 377

年齢階級

暮らし向き（15歳の頃）　

合計

【度数】

大変苦しい やや苦しい 普通
ややゆとりが

ある
大変ゆとりが

ある
無回答

男女計 18-19歳 26 29 264 24 10 24 377

年齢階級

暮らし向き（15歳の頃）　

合計
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P249  
表 45 婚姻状況別 暮らし向き（現在、最初の仕事時、１５歳時） 
 
正 

 
 
  

【度数】

大変ゆとりがあ
る

ややゆとりがあ
る

普通 やや苦しい 大変苦しい 無回答

未婚 121 382 2,329 857 295 71 4,055

配偶者あり 228 1,224 6,820 3,280 990 127 12,669

死別 16 102 914 381 116 34 1,563

離別 11 47 450 376 215 19 1,118

無回答 7 8 141 60 26 153 395

合計 383 1,763 10,654 4,954 1,642 404 19,800

【度数】

大変ゆとりがあ
る

ややゆとりがあ
る

普通 やや苦しい 大変苦しい 無回答

未婚 112 405 1,877 586 193 74 692 116 4,055

配偶者あり 607 1,685 6,230 2,194 661 193 498 601 12,669

死別 28 118 558 246 85 52 229 247 1,563

離別 62 150 561 167 61 18 40 59 1,118

無回答 8 17 62 22 5 51 55 175 395

合計 817 2,375 9,288 3,215 1,005 388 1,514 1,198 19,800

【度数】

大変ゆとりがあ
る

ややゆとりがあ
る

普通 やや苦しい 大変苦しい 無回答

未婚 230 382 2,723 400 171 149 4,055

配偶者あり 624 1,210 6,829 2,500 1,139 367 12,669

死別 57 108 681 367 219 131 1,563

離別 72 116 582 207 100 41 1,118

無回答 12 11 114 41 29 188 395

合計 995 1,827 10,929 3,515 1,658 876 19,800

不詳 合計

婚姻状況

暮らし向き（15歳の頃）

合計

合計

婚姻状況

暮らし向き（最初の仕事に就いたあと）

非該当

婚姻状況

暮らし向き（現在）　
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誤 

 
 
 
 
 
  

【度数】

大変苦しい やや苦しい 普通
ややゆとりがあ

る
大変ゆとりがあ

る
無回答

未婚 121 382 2,329 857 295 71 4,055

配偶者あり 228 1,224 6,820 3,280 990 127 12,669

死別 16 102 914 381 116 34 1,563

離別 11 47 450 376 215 19 1,118

無回答 7 8 141 60 26 153 395

合計 383 1,763 10,654 4,954 1,642 404 19,800

【度数】

大変苦しい やや苦しい 普通
ややゆとりがあ

る
大変ゆとりがあ

る
無回答

未婚 112 405 1,877 586 193 74 692 116 4,055

配偶者あり 607 1,685 6,230 2,194 661 193 498 601 12,669

死別 28 118 558 246 85 52 229 247 1,563

離別 62 150 561 167 61 18 40 59 1,118

無回答 8 17 62 22 5 51 55 175 395

合計 817 2,375 9,288 3,215 1,005 388 1,514 1,198 19,800

【度数】

大変苦しい やや苦しい 普通
ややゆとりがあ

る
大変ゆとりがあ

る
無回答

未婚 230 382 2,723 400 171 149 4,055

配偶者あり 624 1,210 6,829 2,500 1,139 367 12,669

死別 57 108 681 367 219 131 1,563

離別 72 116 582 207 100 41 1,118

無回答 12 11 114 41 29 188 395

合計 995 1,827 10,929 3,515 1,658 876 19,800

不詳 合計

婚姻状況

暮らし向き（15歳の頃）

合計

合計

婚姻状況

暮らし向き（最初の仕事に就いたあと）

非該当

婚姻状況

暮らし向き（現在）　
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P326  
表 82 現在の暮らし向き別 長生きに対する評価 
 
正 

 
 
 
誤 

 
 
  

【度数】

とてもそう思う ややそう思う
あまりそう思わ

ない
全くそう思わな

い
無回答

大変ゆとりがある 143 133 81 23 3 383

ややゆとりがある 476 901 337 38 11 1,763

普通 2,812 4,845 2,577 312 108 10,654

やや苦しい 1,009 2,105 1,595 193 52 4,954

大変苦しい 295 520 591 215 21 1,642

無回答 81 130 106 20 67 404

合計 4,816 8,634 5,287 801 262 19,800

長生きすることは良いことだと思う

合計現在の暮らし向き

【度数】

とてもそう思う ややそう思う
あまりそう思わ

ない
全くそう思わな

い
無回答

大変ゆとりがある 143 133 81 23 3 383

ややゆとりがある 476 901 337 38 11 1,763

普通 2,812 4,845 2,577 312 108 10,654

ややゆとりがある 1,009 2,105 1,595 193 52 4,954

大変苦しい 295 520 591 215 21 1,642

無回答 81 130 106 20 67 404

合計 4,816 8,634 5,287 801 262 19,800

長生きすることは良いことだと思う

合計現在の暮らし向き
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P330  
表 93 以前の介護経験、介護をした相手別 長生きに対する評価 
 
正

 
 
 
誤 

 
 
 
 

【度数】

とてもそう思う ややそう思う
あまりそう思わ

ない
全くそう思わな

い
無回答

654 1,378 1,027 139 29 3,227

2,189 3,792 2,180 318 75 8,554

1,973 3,464 2,080 344 158 8,019

4,816 8,634 5,287 801 262 19,800

長生きすることは良いことだと思う

合計以前の介護経験

ある

ない

無回答

合計

【度数】

とてもそう思う ややそう思う
あまりそう思わ

ない
全くそう思わな

い
無回答

654 1,378 1,027 139 29 3,227

2,189 3,792 2,180 318 75 8,554

1,973 3,464 2,080 344 158 8,019

4,816 8,634 5,287 801 262 19,800

長生きすることは良いことだと思う

合計以前の介護経験

している

していない

無回答

合計


